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Warszawa, 16.04.2015
CENTRUM GŁOSU DLA PROFESJONALISTÓW 

Centrum Głosu dla Profesjonalistów MEDINCUS to przychodnia medyczna o charakterze diagnostyczno- terapeutyczno- rehabilitacyjnym. Placówka przeznaczona jest dla dzieci i osób dorosłych, o szczególnych i zwiększonych wymaganiach stawianych narządowi głosu. 
Ofertę Centrum wyróżnia kompleksowa opieka lekarska dla osób wykorzystujących głos jako narzędzie pracy (śpiewaków, aktorów, nauczycieli, mówców, wykładowców, polityków i dziennikarzy). Interdyscyplinarny zespół lekarzy specjalistów i terapeutów oraz nowoczesny sprzęt diagnostyczny gwarantują wysoką jakość usług medycznych w zakresie zaburzeń szeroko rozumianego procesu komunikatywnego i aktywności wokalnej.
W ofercie Centrum znajduje się m. in. kompleksowa diagnostyka narządu głosu, mowy i słuchu oraz leczenie zachowawcze chorób jamy ustnej, gardła, nosogardła, krtani, zatoki uszu. Pacjenci Centrum mają także możliwość korzystania z rehabilitacji głosu i mowy (ćwiczenia oddechowe, relaksacyjne, emisyjne, manipulacyjne na krtani), fizykoterapii na gardło, krtań, uszy, zatoki (atomisory, inhalacje wibracyjno-pulsacyjne AMSA i nawilżające, zabiegi prądowe na krtań w tym jonoforezy, elektrostymulacja języka i podniebienia, vibroaerozole z przystawką pulsacyjną), masaży relaksacyjnych i leczniczych, a także opieki psychologa. Centrum oferuje także: zajęcia edukacyjne w zakresie prawidłowej emisji głosu, leczenie chorób traktu głosowego, rehabilitację i reedukację głosu i mowy. Prowadzi również programy terapeutyczne dla profesjonalistów oraz konsultacje do zabiegów chirurgicznych poprawiających głos.
Dodatkowym atutem Centrum jest doskonała lokalizacja w sercu Warszawy, w budynku Warszawskiego Uniwersytetu Muzycznego, a jednocześnie kameralne i komfortowe wnętrze, gwarantujące indywidualne podejście do każdego pacjenta.
Centrum Głosu dla Profesjonalistów jest częścią sieci placówek medycznych Centrum Słuchu i Mowy Medincus, obejmującej zlokalizowane w całej Polsce poradnie oraz szpital, świadczących wysokospecjalistyczne usługi w zakresie otorynolaryngologii, audiologii i foniatrii.
